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و اكرمني به نور الفهم، ال خزائنناهم افتح علينا ابواب رحمتك والنشورلالهم اخرجني من ضلمات وهم

 علومك، برحمتك يا الرحمن رحمين
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. شش رقم اعشار محاسبه كنيم با دقتژنتيك 
:راه حل

:شكل تابع به صورت زير است

مي كنيم .كرومزوم ها را به صورت باينري تعريف
 چند بيت نياز داريم؟

. چند رقم ميتوانـد داشـته باشـدxبراي اينكه بفهميمم كرومزوم ها بايد چند بيتي باشند بايد ببينيم كه
مي خواهيمرقم6چون با دقت تا . پس حداقل هفت رقم مورد نياز است اعشار
پس3چون طول بازه و اما حداكثر عددي است كه كرومزوم ها مي توانند داشته باشند 3000000است
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مح براي درك بهتر محاسبات انجام شده به صورت باينري اسبات را بـا عبـارات بـاينري در متلـب تمامي

مي دهيم اع. انجام در3تا0داد اعشاري بين براي اين منظور ضرب ميكنيم تا بـه صـورت اعـداد 610را
با bindec2با دستور سپس.صحيح در آيند و پس از انجام محاسبات اعداد را به صورت باينري در آورده

مي گردانيم decbin2 ستورد بر .به حالت عادي

 آغاز برنامه
:در آغاز چند مقدار پيشفرض را در نظر مي گيريم

Mutation=0.1%; 
P =50%�

Mutation اعمال شده نسبت به تعداد بيت هاي موجود در هر نسـل اسـت نشان دهنده درصد جهش .
نسل ك50مثلا اگر تعداد هر هر و بيـت داريـم 1100بيت باشند در مجموع20دوم از كرومزوم ها بوده

مي باشد1آن برابر% 0.1كه  نسل /بيت در كل
P نسل است هر . نشان دهنده جمعيت

مي شوند روش كار به اين صورت است كه و مقادير خروجي حساب نسل به تابع اعمال شده هر ، جمعيت
نسل بعدي را ان احتمال تكرار هر كدازمي cumulativeحال با توجه به روش آماري م از كرومزوم ها در

كه Cumulative. كنيم محاسبه مي مي كند مجموع خروجي هـا را محاسـبه مـي به اين صورت عمل
نسل نمايد هر خروجي به دسـت مـي آيـد،50باشد با اعمال اين نسل ها به تابع هدف50، اگر جمعيت

بر50مجموع اين  و هر كدوم از خروجي ها را مي نماييم مجمـوع آنهـا تقسـيم مـي خروجي را محاسبه
+ تقسـيم برابر با اولين تقسيم، درايه دوم برابـر بـا اولـين cumulative، حال درايه اول ماتريس نماييم

و+ دومين+ دومين تقسيم، درايه سوم برابر اولين .سومين تقسيم عـدد رنـدم انتخـاب مـي50حال ...
هر عدد، اولين عددي كه در ماتريس كنيم  از عدد رندم بيشتر بـود را بـه نسـل cumulativeو به ازاي

نسل بعد انتقال داده شوند بيشتربه) هدف(جديد انتقال مي دهيم، با اين كار احتمال اينكه اعداد بزرگتر 
كه. است در ايـن روش گـام) به مقصود ما نزديك تر است( عددي كه مقدار بزرگتري داردبه اين صورت

مي كند طي  بيشتر را



ده در شكل بالا كرنميله افقي نشان  داده هاسـت كـه cumulativeو نمـودار عمـوديمزوموده شماره
عدد رنـدم توليـد مـي كنـيم كه به تعداد جمعيت استروش كار به اين صورت. است1 مقدار نهايي آن

و اين روند را بـراي بيشتراز مقدار رندم اولين كرومزومي كه خروجي آن حال  مي نماييم است را انتخاب
اينكـه اعـداد رنـدم با توجه به شكل بالا كاملا مشخص است كـه احتمـالا تمام اعداد رندم دنبال ميكنيم 

و به اين ترتيب احتمال اينكه تعداد تكـرار كرومـزوم،باشند2تا1رنج بين ايجاد شده در  2بيشتر است
نسل بعد صورت ميگيرد و به اين ترتيب انتخاب اصلح براي مي شوند . بيشتر

نسل جديد انتخاب شده مي كنيم Mutationو Crossoverحال از بين اين  Crossover. را اعمال
كه% 25 مي كنيم نسل به اين صورت اعمال و با توجه به جايگاه به تعداد مي كنيم ايـن عدد رندم ايجاد

ازكاعداد رندم  آن Crossover، هستند 0.25ه كوچكتر بر مي كنيم را دقت داشته. كرومزوم ها اعمال
محلـي كـه از آنجـا. گيرنـد باشيم كه در اين مرحله هـر تعـداد متغييـر داريـم كنـار يكـديگر قـرار مـي 

Crossover مي شود مي افتد نيز به صورت رندم مشخص . اتفاق
به اين صورت عمـل نيز Mutationبراي. است Mutationنوبت به اعمال Crossoverپس از اعمال

مي كنيم كل بيت ها ضرب جمعيت داشته40به عنوان مثال اگر. ميكنيم كه تعداد جمعيت را در تعداد
و هر جمعيت هم در مجموع باشي كل20م حال اگر جهش بيت خواهيم داشت 800بيت داشته باشد در

ولي در عمل اينچنـين عمـل نمـي. بيت بايد جهش داده شود8مد نظر باشد در هر نسل درصدي 0.01
و با توجه به محل اعداد رندمي كـه در عمل به تعداد بيت هاي جمعيت عدد رندم.كنيم مي كنيم  ايجاد

و محـل بيـت درون آنهـا را هستند،) جهش به تعداد يك درصد( 0.01كوچكتر از شماره كرومـزوم هـا
مي كنيم . تعيين

. مراحل بالا با توجه به تعداد تكرار تعيين شده، تكرار مي شود
. اين روند الگوريتم هاي متفاوتي داردتوجه داشته باشيد كه توقف


